

प्रधानमंत्री मोदी के जन्मदिन पर चलाया गया स्वच्छता अभियान

—एक ही दिन में उठाया रिकार्ड कचरा

जोधपुर, 17 सितम्बर।

प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के जन्मदिवस पर नगरनिगम की ओर से पूरे शहर में विशिष्ट स्वच्छता अभियान चलाया गया जिसका आगाज केंद्रीय मंत्री गजेन्द्रसिंह शेखावत हरी झंडी दिखाकर किया। वही इससे पूर्व सभी जनप्रतिनिधियों ने मिलकर केक काटा और प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी को जन्मदिन की बधाई दी। मोदी के जन्मदिन पर चलाए गए इस विशेष अभियान के तहत निगम ने एक ही दिन में 184 ट्रिप से करीब 1576.230 मेट्रिक टन कचरा उठाया और इस कारण शहर काफी स्वच्छ नजर आया। सांसद गजेन्द्र सिंह शेखावत ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने अपना जन्मदिन सेवा दिवस के रूप में मनाने का आग्रह किया है और इसीलिए पूरे देश में सफाई अभियान, मेडिकल कैम्प सहित विभिन्न आयोजन किए जा रहे हैं। केंद्रीय मंत्री ने निगम का आभार व्यक्त किया कि उन्होंने इतने बड़े स्तर पर सफाई अभियान चलाकर शहर को स्वच्छ करने का बीड़ा उठाया है। महापौर घनश्याम ओझा ने बताया कि प्रधानमंत्री ने जन्मदिवस पर शहर के समस्त 65 वार्डों से निगम की ओर से कचरा उठाने का काम किया गया और करीब तीन सौ संसाधनों के माध्यम से निगम ने पूरे शहर को कचरा मुक्त करने का प्रयास किया। महापौर ओझा ने इस अभियान की सफलता के निगम के सभी अधिकारी, कर्मचारी और पार्षदों का आभार व्यक्त करते हुए कहा कि निगम का यह आगे भी जारी रहेगा। निगम आयुक्त ओमप्रकाश कसेरा ने बताया कि 15 सितम्बर ने निगम की ओर से विशेष स्वच्छता अभियान चलाया जा रहा है और 2 अक्टूबर तक जारी रहेगा जिसके तहत स्वच्छता को लेकर विभिन्न कार्यक्रम आयोजित किए जाएंगे। इस अवसर पर केंद्रीय मंत्री गजेन्द्रसिंह शेखावत ने उपस्थितजनों को स्वच्छता की शपथ दिलाई और उसके बाद हरी झंडी दिखाकर कार्यक्रम का आगाज किया। इस अवसर पर राज्यसभा सांसद नारायण पंचारिया, विधायक सूर्यकांता व्यास, उप महापौर देवेन्द्र सालेचा, उपायुक्त मोहनसिंह राजपुरोहित, दलवीर ढढढा, देवाराम सुथार, नेता प्रतिपक्ष गणपतसिंह सोलंकी, सफाई समिति अध्यक्ष नंदकिशोर गहलोत, भंवरकंवर, सीवरेज समिति अध्यक्ष लक्ष्मीनारायण सोलंकी, उप सचेतक राकेश बागरेचा, अतिक्रमण समिति अध्यक्ष भंवर प्रजापति, रोशनी समिति अध्यक्ष संजु सोलंकी, फायर समिति अध्यक्ष मोहम्मद उमर, पार्षद सीमा माथुर, भीखाराम जाटोलिया, कैलाश सांखला सहित निगम के समस्त अधिकारी, कर्मचारी एवं जनप्रतिनिधिगण उपस्थित थे।

सभी महापुरुषों की प्रतिमाओं को भी किया साफ

प्रधानमंत्री मोदी के जन्मदिन पर आयोजित स्वच्छता कार्यक्रम के तहत शहर के चौराहो पर लगी सभी महापुरुषों की मुर्तियों को भी धोकर साफ किया गया। महापौर ओझा ने शहीद स्मारक पर इस कार्यक्रम का आगाज किया।

बीच रास्ते में मलबा खाली करते ट्रेक्टर जब्त

महापौर घनश्याम ओझा ने वह शहर के राउण्ड पर थे तो इसी दौरान उन्होंने देखा कि एम्स रोड से अणदाराम स्कूल के बीच एक ट्रेक्टर जिसमें मलबा भरा था मैन रोड के ही खाली कर रहा था जिस पर ट्रेक्टर को वी रुकवा कर अधिकारियों को मौके पर बुलाया गया और उस ट्रेक्टर को सीज कर लिया गया। ओझा ने बताया कि उसे पूरा कचरा उठाने के लिए पाबंद किया गया है और यदि वह कचरा नहीं उठाएगा तो उसके विरुद्ध एफआईआर दर्ज करवाई जाएगी। इस दौरान पार्षद सीमा माथुर भी मौके पर मौजूद थीं।

जोधपुर, 17 सितम्बर।

शहर में गणेश महोत्सव के बाद हुए गणेश विसर्जन के दौरान उम्मेद सागर में भी कई मूर्तियों का विसर्जन किया गया लेकिन पानी कम होने से इन मूर्तियों का विसर्जन नहीं हो पाया जिस पर निगम ने उन मूर्तियों का विधिवत रूप से विसर्जन करवाया। महापौर घनश्याम ओझा ने बताया कि शहर के उम्मेद सागर में पानी कम होने के बावजूद कई लोगों ने गणेश प्रतिमाओं का वहां विसर्जन कर दिया ऐसे में उन मूर्तियों का विसर्जन सही तरीके से नहीं पाया। ओझा ने बताया कि स्थानीय लोगों की सूचना पर वह मौके पर पहुंचे और उसके बाद जयंत पंवार, राजेश पंडित सहित अन्य युवाओं के सहयोग से सभी मूर्तियों को बाहर रखवाया गया उसके बाद एक बड़ा गढ़वा बनाकर उसमें पानी भरा गया। जिसके बाद सभी मूर्तियों को पुन धार्मिक रीति रिवाज के साथ उन मूर्तियों का विसर्जन किया गया।